

很多小伙伴不#039；我不知道张健#039；即将推出数字货币和数字货币#039；即将上市。接下来，让#039；s往下看张健和数字货币即将推出的具体答案。

不是黄金做的。

“五行币”是一个虚拟的圆形钢片，体积只比普通的一元硬币大一圈。它号称售价5000元一个(没有实用价值，不能流通。只是不法分子为了骗钱而设的)，号称纯金。一边写着“黄金”，“伍德”，“水”，“火”和“地球”在另一面，印有一个人的肖像，上面写着“张健#039；硬币的五行”。根据MLM方面的消息五行币“是限量版，MLM犯罪集团一共发行了500万张。

扩展数据：

五行币每枚5000元。它们是只比普通一元硬币大一圈的硬币。据说它们是纯金制成的，上面写着“黄金”，“伍德”，“水和“地球”印在一面，上面写着“张健#039；五行币”印在另一面。

据推销商说，“五行币”是限量版，共发行5亿枚硬币，未来将完全取代纸币。现在已经有几万人买了，前景非常广阔。它也被称为“五行币是唯一的虚拟数字货币”。

MLM系统：

五行币奖励系统的注册分为三个等级。Y、S、M级别的会员分别需要500元、2500元、5000元的注册费，就可以获得“五行币”分别是500，2500，5000元的，然后推荐不同级别的会员。发展成自己的下线，也可以获得相应的奖励。[4]

此外，还有一种“静态收入”，也就是说，等待购买的人数“五行币”在世界范围内增加和价格上升，你可以获得股息，你可以选择再投资“五行币”对于这个红利。

案件处置：

2017年5月18日，四川眉山单玲警方成功破获这起代号“12.18”；抓获网络传销组织骨干成员21名，冻结涉嫌资金500余万元。缴获大量书籍、电脑、u盘、手机等书证、电子证据和传销窝点100余个。[7]

2017年，公安部将“五行币”系列传销案作为打击传销的重点案件。当

地公安机关查处涉嫌传销组织“五行币”。经过调查，“五行币”系列被怀疑是传销利用了“爱国、慈善、扶贫”以高额返利为诱饵大规模发展会员，涉案金额约92亿元(其中五行币约20亿元)。当年6月6日，公安部工作组将“五行币”系列传销案，重大经济犯罪嫌疑人，国际刑警组织红色通缉令逃犯，来自印尼。

是的，云尊币已经确认是传销。云尊币五行币属于云尊集团的虚拟货币。

相关报道：

2013年，一家名为“云数字贸易”被中国工商总局和公安部定为当年十大传销，其头目张健逃往东南亚。

我以为这个MLM组织会被摧毁，但是什么人没有；没想到的是，Jinyang.com记者最近接到群众举报说“云数字贸易”不仅没有消失，而且以一个新的“背心”。根据警方的报告，2012年以来，犯罪嫌疑人宋米秋(张剑为宋化名)依托“云数字贸易联盟”并以高额返利为诱饵，要求参与者缴纳不同数额的费用成为个人认证商户、企业认证商户和联盟认证商户。，然后根据参与者的发展情况发放返点和奖金。参与者按照加入的时间顺序和投入的金额形成一定的层级。

至案发，已发展会员19万余人，来自28个省份，涉案金额1.6亿元。这种情况同年还被定为十大传销之一。

此后，张健逃往东南亚等国。先是来马来西亚继续传销，发展下线8万人。然后，他来到泰国，用假身份成立了一家名为云书贸易的公司。继续在泰国从事传销活动。

2014年10月底，张健被泰国警方抓获。

据知情人士透露，2016年11月25日，张健在泰国出狱，随后开始从事“五行币”东山再起。

此时的张剑，被他的同伙包装成了“世界首富”还肩负着一个“伟大的使命”。记者在云书贸易的一些宣传资料上看到各种令人瞠目结舌的吹嘘：“安排了三件秘密武器。也就是培养了三个振兴中华的人。其中一个张剑，负责建立中国本土100%股权的互联网。目的是让普通人成为股东来创造财富，创造大量的中产阶级。”云书贸易的人甚至篡改了中央电视台的新闻联播。人们误以为新闻联播在宣传云数交易。

卷土重来的云贸并不低调。

近日，sctv女主持人苏轼在微博中发表声明道歉，称自己没有“；我分不清，误以为她在举办慈善晚会。但是我没有“；想不到这其实是一个传销组织的活动。同样道歉的还有央视主持人张。

而这两场分别在成都和北京举办的所谓慈善晚会，正是由云数贸的马甲赞助“北京数码贸易影业”。

Suse，谁没有“；“我不知道，”他在主持演讲时也说：在张謇和章宗的英明领导下，我们正以坚定稳健的步伐迈向一个又一个荣誉。”

还有云书贸易为什么要大出风头。正是为了宣传你所谓的“五行币”项目。

在云贸易的推广中，这是央行研发中的数字货币。云数猫推出了一个特别的“五行币”盘，号称全球限量5亿张。

“；老板(指张健)过关了.他亲自推出了五行币，并沿用了五行制。所有虚拟货币都将属于五行币，一万个硬币统一天下。”根据记者获得的五行币投资计划书，它的形式无非是会员费的一个变种：根据投资的多少，参与者可以获得不同等级、不同数量的五行币，然后通过推荐好友注册获得相应等级的推荐奖金。记者在采访中发现参加“五行币”主要是中老年人，很多人是“痴迷”与它纠缠不清，无法自拔。

相应的，他们的孩子特别清醒，知道云书贸易是传销，却很难让父母回头。

一位女士告诉羊城晚报记者，她的母亲徐女士也加入了“云数字贸易”并成为会员。现在她是群主。许女士成了“股东”通过一个裁判。如果对方拿出7700元，许女士得到1000个五行币。，电子货币与现金的兑换比例为1:1.65。

“；这种红利以电子货币支付。相当于真钱进去了，最后得到的只是一个不被认可的系统上的虚拟号。”给你自己的母亲女儿可以“；不要做任何事。记者推开许“；所有分享的内容都与“五行币”，但它的内容非常不合逻辑，没有说服力，稍微有点决心的人都不会相信。

扩展数据：

相关报道：

张剑这个名字并不陌生。他创立了云书贸易，聚集了世界各地的大批信徒，最后成了过街老鼠。尽管他被捕入狱，张健；中国的基金板块仍然平稳运行。而且还演变出了云数茂、五星币、云讯通、建业潘、云尊币等各种各样的其他名称，都与张謇有着直接或间接的关系，形成了一个庞大的基金集团。

云尊币据说是区块链产品，但真正的游戏并不是挖矿生产。而是通过拉下线的方式分等级购买。

五行币传销的本质已经被《焦点访谈》揭穿，张剑也被公安局抓获。

云尊集团的产品不值得投资，风险很大，毫无疑问是进行非法集资。

1. 官网和运营的网站都在国外，国内没有找到相应的备案手续，但是资金吸收和运营都在国内。一旦你逃跑了，你就；Idon' 我赶不上"罪犯"。

2. 云尊的所有微信官方账号都是用自己的名字注册的。我根本不敢以公司的名义注册。国内根本没有实体，在国内都是线下。

3. 官网有邮箱，公司地址电话什么的都没有。IP地址在美国，是打着数字货币幌子的传销。

参考来源：

人；的每日在线-推出了"五行币"骗局？为什么MLM组织可以"云数字贸易"复兴？

焦点访谈-五行币

云数贸MLM机构成立至今，已经有十几个基金盘子说要上市，今年，明年，马上，不远的将来，肯定，2020年，等等。你在3月18日还有一个列表。

云书贸易的骗子从2013年到现在呼吁上市已经七八年了。最终的结果是贸易的头目张謇和大部分主要骨干被公安机关逮捕并判刑。

有人说云书贸易2020年3月18日上市，你觉得可信吗？对你说这种话的人只有两种可能，一种是坏的，一种是傻的。希望你能远离这样的人。

是假的。

本网站是一个会员注册网站，名为“马尔代夫国际光盘”。与目前公开审理的五元素币传销案相关，网站首页是五元素币传销案的头目张健(本名宋米秋)在被羁押期间的照片。它甚至被宣传为“国家项目”被罪犯。其实是网络诈骗和传销相关的手段。

2019年5月16日，被告人宋米秋(化名张剑)对其自2017年以来通过互联网从事五行币传销活动的事实供认不讳。。然而，公诉人“；声明和宋米秋“；s在法庭上的供词没有明确提到“马尔代夫国际磁盘”，一个仍在运营的网络传销诈骗。

这道菜是2017年推出的，现在还在做。。该盘口被不法分子宣传为五行币传销头目宋米秋出狱后向成员发放股权，并在微信群里广泛编造虚假信息吸引人注册。

传播方式：

本盘口的组织领导使用微信群和语音打包软件。被捏造和歪曲的领导人“；演讲和国家大事“；美国的经济的发展被认为是“五行币电子钱包”就要开张了，而“五行币”被视为国家法定数字货币即将流通的说辞，而“马尔代夫国际盘”被打包成一个“国家项目”那利国利民。

为了骗取很多中老年人的信任。许多成员可以“；甚至不能熟练使用微信、支付宝和其他应用程序，而用“救命”在他们的推荐人和小组的其他成员中，他们将钱存入骗子的账户。我还没有。目前没有听说过这种事情，如果有的话。需要人们的认可“；中国银行。

以上文章内容均为“张健数字货币即将推出”和“数字货币即将上市”。希望对你有帮助。更多详情请看软猪手游网百科。